

ДОДАТКИ (РЕЦЕНЗІЇ-ВІДГУКИ ЗОВНІШНІХ СТЕЙКХОЛДЕРІВ) / ANNEXES
(REVIEWS OF EXTERNAL STAKEHOLDERS)

Додаток 1 / Annex 1



**ВІДГУК-РЕЦЕНЗІЯ
НА ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНУ ПРОГРАМУ**

**спеціальності 192 «Будівництво та цивільна інженерія»
за першим (бакалаврським) освітнім рівнем,
(розробник – НТУ «Дніпровська політехніка»)**

Освітньо-професійна програма «Будівництво та цивільна інженерія», розроблена кафедрою будівництва, геотехніки і геомеханіки НТУ «Дніпровська політехніка» згідно Стандарту вищої освіти для першого рівня (бакалавра) з галузі 19 – Архітектура та будівництво, спеціальності 192 – Будівництво та цивільна інженерія, відбиває всі сучасні вимоги до випускника-бакалавра згідно сучасного ринку праці.

Слід підкреслити важливість постійного залучення експертів-практиків галузі до освітнього процесу та стабільного діалогу з розробниками програми. Спільно працюємо над розвитком впровадження особливості даної освітньої програми щодо орієнтації на будівництво у складних техногенних умовах, пов'язаних з підтопленнями, підпрацюванням територій, зсувонебезпечними явищами.


Підтримуємо впровадження дуальної форми освіти за даною освітньою програмою як інструменту активної співпраці стейкхолдерів і освітян і в контексті відбудови країни зокрема.

Резюмуючи, рекомендуємо освітню програму «Будівництво та цивільна інженерія» для першого (бакалаврського) рівня до впровадження у навчальний процес НТУ «Дніпровська політехніка».

З повагою до Вас,



**Директор ТОВ ГЕОТОП
Олег Говоруха**



ТОВ «ГІЛЬДІЯ ІНЖИНІРИНГ»
 a0975724657@gmail.com 097-57-246-57 сайт: geotop.com.ua
 49000, м. Дніпро, вул. Січеславська Набережна, 15-А, оф. 9
 ЄДРПОУ 38113992, Р/р UA 64510050000026002381614800
 в АТ "УкрСиббанк" ІПН 381139904620, номер свідоцтва 200122629

ВІДГУК-РЕЦЕНЗІЯ НА ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНУ ПРОГРАМУ

спеціальності 192 «Будівництво та цивільна інженерія»
 за першим (бакалаврським) освітнім рівнем,
 (розробник – НТУ «Дніпровська політехніка»)

Освітньо-професійна програма, що рецензується, реалізує компетентнісний підхід до підготовки бакалаврів за спеціальністю 192 «Будівництво та цивільна інженерія», заснований на принципах фаховості, академічної доброчесності, відповідальності та відповідності нормативним вимогам в рамках місії НТУ «Дніпровська політехніка».

Програма відповідає положенням стандарту вищої освіти для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 192 «Будівництво та цивільна інженерія».

Вітаємо зміни, які впроваджуються розробниками, з метою підвищення ефективності опанування спеціальності. Логічним є переніс нової дисципліни «Вступ до будівництва та цивільної інженерії» на перший семестр першого курсу з метою полегшення введення студентів у контекст спеціальності з перших днів навчання та в рамках мотивації до високоякісної професійної реалізації у будівельній галузі, зокрема в рамках відбудови країни. Також це буде сприяти підготовці до потенційної участі у програмах дуальної освіти і заохоченню спілкування з роботодавцями протягом всього періоду навчання з метою подальшого працевлаштування та швидкого кар'єрного росту.

Комплекс освітніх компонентів програми дозволяє студентам реалізовувати проєктну, конструкторську, організаційно-технологічну та управлінську діяльність на підприємствах будівельної галузі усіх форм власності; працювати в освітніх і проєктних закладах.

Загалом освітньо-професійна програма, яка рецензується, відповідає вимогам для бакалаврського рівня вищої освіти, є актуальною та сучасною в рамках повоєнної відбудови регіонів, дозволяє підготувати фахівця з будівництва та цивільної інженерії, конкурентного на ринку праці.

З повагою,

*Головний інженер
 ТОВ «ГІЛЬДІЯ ІНЖИНІРИНГ»
 Анастасія СЕРГІЄНКО*

